La Pause du pont

Bar solidaire à Auxerre

Ouverte à toutes les générations, « La Pause du Pont » a une vocation multiculturelle. Des boissons (sans alcool) sont proposées moyennant une petite participation financière, afin de faire de cet endroit un lieu « comme un autre ».

Des animations sont en préparation pour développer la convivialité, mais aussi la participation de chacun, l'engagement et le débat sur différents sujets de société.

Paroles de personnes rencontrées :

- « Je peux enfin être moi, être écouté et apprécié. »
- « J'aime faire toutes ces rencontres, simplement pour parler, et qui m'apportent tellement. »
- « La Pause me permet d'avoir un lieu où les gens ne se concentrent pas sur mes difficultés, mais juste sur moi. »

De l'écoute et du partage, voilà bien la raison d'être de cet accueil!

Où les trouver:

La Pause du Pont 70, rue du Pont, à Auxerre Ouverture du mardi au vendredi de 15 h à 18 h 30 Attention le bar solidaire est fermé pendant cette période de confinement.

Écran fraternel à la Pause du pont

Les bénévoles de La Pause du Pont sont heureux d'avoir transmis des messages de joie et d'espoir avec le projet " Ecran Fraternel " à l'initiative du Secours Catholique de Bourgogne - Secours Catholique - Caritas France

Reportage photos